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１ 確定申告期の税務相談の対応について

２ 支部定期総会について

３ 租税教育について

４
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１ 令和６ 年分確定申告の振替納付日等
 申告所得税: 令和７ 年４ 月２ ３ 日（ 水）
 消 費 税: 令和７ 年４ 月３ ０ 日（ 水）

関与先の振替納税利用者につきまし て、 振替日の前日までに預貯金口座の残高をご確認いただく よう 、 ご指
導を よろ し く お願いいたし ます。 残高不足等で振替納税でき なかっ た場合は、 納期限の翌日から 納付日までの
日数に応じ て、 延滞税の納付が必要になる場合があり ます。

関与先又は税理士の方からe-Taxにより申告された場合には、「振替納税のお知らせ」を４月中にメッセージボックスへ
格納します（例年格納日 ４月10日前後）。

○ e-Taxにより 申告さ れた方

○ e-Tax以外の方法で申告さ れた方

e-Tax以外の方法で申告された方で、次のイ、ロに該当する場合には、４月中に「振替納税のお知らせ」はがきを送付
します（例年郵便局持込日 ４月中旬）。
・ 振替納税を利用される税目が申告所得税及び復興特別所得税 ①新規の振替利用の方 ②直前の振替納付日に

引落しができなかった方
なお、申告所得税及び復興特別所得税と併せて消費税及び地方消費税についても振替納税を利用されている方に

対しては、上記の対象者にかかわらず、送付します。
・ 振替納税を利用される税目が消費税及び地方消費税 利用される方全員

なお、上記に該当しない方には、「振替納税のお知らせ」が送付されませんので、振替期日の周知等の期限内納付指
導をお願いします。



２ ダイ レク ト 納付（ e-Taxによる口座振替） について

○ ダイ レク ト (e-Taxによる口座振替)納付と は?

e-Taxを利用し て申告等データ を送信し た後、 簡単な操作で事前に届出をし た預貯金口座から 口座

引落し により 国税を納付する方法です。 また、 「 自動ダイ レク ト 」 であれば、 e-Taxの申告等データ を

送信する画面で「 自動ダイ レク ト を利用する」 旨の項目にチェ ッ ク を入れるだけで、 別途操作をする

こ と なく 、 納期限に自動的に口座引落し と なるので、 さ ら に便利です。

○ ダイ レク ト 納付のメ リ ッ ト

・ 期限内であれば引落日を指定するこ と ができ ます(自動ダイ レク ト を利用する場合の引落日は法定

納期限（ 法定納期限当日に手続をし た場合は翌取引日） と なり ます。 )。

・ 複数の預貯金口座を登録でき るので、 税目ごと に口座を変更するこ と も でき ます。

○ こ んな方にオススメ !

源泉所得税を毎月納付し ている方

→e-Taxを利用し て徴収高計算書の提出と 納付が行えます。 また、 自動ダイ レク ト を利用すれば徴収高

計算書の提出と 納付が同時に行えます。
7



〇 期限内納付のお願い（ 別添３ 、 ４ ）

個人・ 法人に関わら ず、 特に消費税の期限内納付のための納税資金の確保につきまし て、

引き続きのご指導をお願いいたし ます。

「 計画的な納税資金の積立てを」 の資料にも あり ますよう に、 ダイ レク ト 納付など便利な

納税方法も あり ますので、 未利用の方につきまし ては、 ご検討・ ご指導をよろし く お願いい

たし ます。

また、 イ ンボイ ス制度が開始さ れたこ と により 、 課税事業者と なる方も おら れるこ と から 、

納付資金の準備に向けた周知及び指導をお願いいたし ます。
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予定

2 3 4 5 6 7

大阪市立　 五条小学校 ○ ○ ○ ○ ○

大阪市立　 大江小学校 ○ ○ ○ ○ ○

大阪市立　 真田山小学校 ○ ○ ○ ○

大阪市立　 生魂小学校 ○ ○ ○ ○ ○

大阪市立　 聖和小学校 ○ ○ ○ ○

大阪市立　 天王寺小学校 ○ ○ ○ ○

大阪市立　 桃陽小学校 ○ ○ ○ ○ ○

大阪市立　 味原小学校 ○ ○ ○ ○ ○

計　 ８  校 ２ 校 ３ 校 ８ 校 ８ 校 ８ 校 8 校

開催割合 2 5 .0 % 3 7 .5 % 1 0 0 % 1 0 0 .0 % 1 0 0 % 1 0 0 .0 %

予定

2 3 4 5 6 7

大阪教育大学附属天王寺中学校

大阪市立　 高津中学校

大阪市立　 夕陽丘中学校 選管コ ラ ボ 選管コ ラ ボ

大阪市立　 天王寺中学校 〇 〇 〇

四天王寺中学校 ○ ○ ○ ● ● ●

大阪星光学院中学校

明星中学校

清風中学校 ○ ●

上宮学園中学校

計　 9  校 １ 校 １ 校 ２ 校 2 校 ３ 校 ４ 校

開催割合 1 1 .1 % 1 1 .1 % 2 2 .2 % 2 2 .2 % 3 3 .3 % 4 4 .4 %

予定

2 3 4 5 6 7

大阪教育大学附属高等学校 天王寺校舎 選管コ ラ ボ

大阪府立　 高津高等学校 ○

大阪府立　 清水谷高等学校

大阪市立　 大阪ビジネスフ ロンティ ア高等学校 ○ ○ 〇 〇

大阪府立　 夕陽丘高等学校

興國高等学校 ●

四天王寺高等学校

上宮高等学校

清風高等学校 ● ●

大阪星光学院高等学校

大阪夕陽丘学園高等学校

明星高等学校

計　 1 2  校 1 校 1 校 １ 校 1 校 ３ 校 ２ 校

開催割合 8 .3 % 8 .3 % 8 .3 % 8 .3 % 2 5 .0 % 1 6 .6 %

〇： 出前授業、 ●： Ｄ Ｖ Ｄ によるオンデマンド 授業

租税教室開催実績・ 予定

小
学
校

中
学
校

学　 校　 名
実績

高
等
学
校

学　 校　 名

令和７ 年３ 月2 5 日現在

区分 学　 校　 名
実績

実績
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e-Tax申告法人の

４ 社に３ 社が ALL e-Tax です！！

国税庁では、 納税者や税理士の皆様の利便性向上と 税務行政の効率化のため、

添付書類（ 財務諸表や勘定科目内訳明細書等） を含めたe-Tax（ ALL e-Tax） を

推進し ています。

裏面では、
財務諸表のでん

e -T a x で 送信で き る 添付書類の
データ 形式は決ま っ ていますか？

※ 上記の添付書類はPDF形式による提出
が認めら れていません。

02

添付書類を含めたe-Tax（ ALL e-Tax）
の利用はどのく ら い進んでいますか？

 財務諸表 XBRL形式・ CSV形式

 勘定科目内訳明細書
XM L形式・ CSV形式

国税庁 法人番号7000012050002 令和６ 年10月

e-Taxで 申告し た 法人の４ 社に３ 社
が、 ALL e-Taxです。

法令によ り 、 提出する書類ごと にデータ
形式が定めら れています。

03
CSV形式で 財務諸表を 作成し 、
e-Tax で 送信する 方法を 教え て
く ださ い。

「 国税庁動画チャ ンネル」

に動画を掲載し ています。

YouTube
「 国税庁動画ﾁｬﾝﾈﾙ」

※ 財務諸表データ の提出方法に
ついては裏面をご覧く ださ い。

01

法人税の電子申告のQ& A

ALL e-Tax のメ リ ッ ト

ペーパーレ ス化 コ スト 削減

郵送料、 印刷代、 交通費
の削減

書類の保管場所が不要
遠隔地でも 書類が確認可能

業務の効率化

発送の手間や税務署へ
行く 手間を 解消

別添３
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税務（ 申告） ソ フ ト

税務署
（ e-Tax）

e-Taxソ フ ト
（ 追加送信）

税務（ 申告） ソ フ ト

※標準フ ォ ームの場合はCSV形式

申告データ と 同時送信

申告データ送信後にe-Taxソフト で追加送信

「 会計ソ フ ト 」 と 「 税務（ 申告） ソ フ ト 」 の互換性に応じ た対応

税務（ 申告） ソ フ ト会計ソ フ ト

パタ ーン①

パタ ーン②

ソ フ ト 間に互換性があるパタ ーン①

パタ ーン②

e-Taxソ フ ト 又は

税務（ 申告） ソ フ ト （ ※）会計ソ フ ト

標準フ ォ ーム

作成

標準フ ォ ームを活用し 、 CSV形式のデータ を作成し ます。
作成後、 e-Taxソ フ ト から e-Taxに送信するこ と ができ ます！！

※ ご利用の税務（ 申告） ソ フ ト によ っ ては、 国税庁標準フ ォ ームに加工し た財務諸表データ

（ CSV形式） を 取り 込んで送信する こ と も 可能です。

税務（ 申告） ソ フ ト から e-Taxに送信するこ と ができ ます！！
※ 会計ソ フ ト から のデータ の出力方法や税務（ 申告） ソ フ ト への取り 込み方法は、 ご利用の

ソ フ ト 会社にお問い合わせく ださ い。

財務諸表データ のe-Tax送信方法

財務諸表データ の作成方法

詳し く は、 e-Taxホームページを
ご覧く ださ い。

財務諸表データの送信

ソ フ ト 間に互換性がない
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